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SKMMU.086.17.19 Gdynia, 2019-05-15

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pt. ,Budowa zintegrowanego systemu monitorowania
bezpieczenstwa oraz zarzadzania informacjg na linii kolejowej nr 250 wraz z modernizacj

budynku Dworca Podmiejskiego w Gdyni oraz peronu SKM na stacji Gdynia Gléwna” — nr

sprawy SKMMU.086.17.19

Zamawiajacy przedstawia w zalaczeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego
postepowania, wraz z treécig pytan:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze nie nalezy wykona¢ izolacji przeciwwodnej typu cigzkiego
pionowych cian przejicia podziemnego ponizej warstw torowiska?

Odpowiedz:

Zgodnie z rozdzialem 11 pkt 3.9 oraz rozdzialem III pkt. 3.1., ppkt 3.1.2 ,, Wykonanie izolacji
przeciwwodnej typu  cigzkiego konstrukcji przejscia podziemnego od strony zewnglrznej,
pomiedzy dworcem a peronem. Wykonanie izolacji wymaga demontazu fragmentu toru 501,
warstw podbudowy, oczyszczenia powierzchni i wykonanie nowych izolacji oraz odtworzenie
warstw konstrukcyjnych torowiska”.

Zamawiajacy nie potwierdza, iz nie nalezy wykona¢ izolacji przeciwwodnej typu ciezkiego
pionowych $cian przejécia podziemnego, ponizej warstw torowiska.

Pytanie 2

Jakie dlugie zamknigcie toru 501 Zamawiajacy przewiduje na Wykonanie izolacji
przeciwwodnej przejscia podziemnego oraz jakie sa szacunkowe koszty zamknigc?

Odpowiedz:

Zgodnie z PFU (rozdzial Il pkt 2, pkt 3.1.2) oraz SIWZ (rozdzial X pkt 18), Wykonawca w
planie organizacji prac musi uwzglednié konieczno$¢ wykonania zamknig¢ torowych. Czas
zamknie¢ torowych musi zosta¢ wskazany przez Wykonawce w ofercie. Zamawiajacy
przypomina, iz zamknigcia torowe nie moga by¢ diuzsze niz 45 dni.

Pytanie 3

Na jakim fragmencie nalezy rozebra¢ tor 501, aby wykona¢ izolacje przeciwwodng przejscia
podziemnego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przypomina, iz przedmiotowa inwestycja prowadzona jest w trybie ,,Projektuj i
Buduj”, w zwiazku z czym, zadaniem Wykonawcy, po przeprowadzeniu wizji lokalnej, jest
okreélenie obszaru, na jakim nalezy rozebra¢ tor 501 aby wykona¢ izolacjg przeciwwodna.
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Pytanie 4

Czy Zamawiajacy dysponuje informacja o powierzchni zadaszenia peronu podmiejskiego.
Odpowiedz:

Powierzchnia zadaszenia wiaty to 1944m?2.

Pytanie 5

Zapis PFU Rozdzial II, pki. 3.9. ,, Wykonanie hydroizolacji powlokowej Scian fundamentowych
zewnetrznych za pomocq preparatéw bitumicznych na odcinku dlugosci 65m, na glebokosci Im”
Czy w powyzszym fragmencie zapis dotyczacy fundamentow Scianek peronowych, jezeli nie to
jakich.

Odpowiedz:

Powyzszy zapis dotyczy §cian przej$cia podziemnego.

Pytanie 6

Zapis PFU Rozdzial II, pki. 3.9 ,, Wymagania dla nowych plyt peronowych (..) — wymaga sig, aby
pod spodem plyty w odleglosci 59 c¢cm od krawedzi osadzone byly dwa bolce fi 30 mm
uniemozliwiajgce zsuniecie sie plyty w kierunku torow” Czy Zamawiajacy ma pewnosc, Ze przy
wskazanych odleglosciach montazu bolca zostanie utrzymana wlaSciwa skrajnia peronowa w
szczegolno$ei od toru 501, ktory w znacznej czgsci wystepuje w tuku.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuséci inne, zamienne rozwigzanie bez koniecznosci stosowania bolca fi 30 mm
w odlegtodci 59 cm, ktore uniemozliwi zsunigcie si¢ plyty w kierunku toréw, a ktore pozwoli
zachowa¢ wlasciwg skrajnig.

Pytanie 7

Czy szyny twarde majg by¢ zastosowane w obu tokach szynowych.

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza konieczno$¢ zastosowania szyn twardych w obu tokach
szynowych.

Pytanie 8

Czy odpowiedzi udzielone przez Zamawiajacego w postgpowaniu ogloszonym w 2018roku sa
aktualne rowniez dla obecnie ogloszonego postepowania i jego dokumentacji?

Odpowiedz:

Nie. Niniejsze postepowanie jest odrgbne i niezalezne od poprzedniego. Niektore z zalozen
mogly ulec zmianie i nie nalezy traktowa¢ odpowiedzi udzielonych do postgpowania
ogloszonego w roku 2018 jako aktualnych.

Pytanie 9

Czy na pulpitach mikrofonowych obstugiwanych przez personel SKM, ktore Wykonawca
zainstaluje w GG-SKM w Gdyni Gléwnej, budynku bylej nastawni w Gdansku Gtownym
(megafonista), nastawni GCA, nastawni GC1 i Centrum Monitoringu, ma by¢ sygnalizowana
zajetos¢ w trakcie nadawania komunikatow pochodzacych z Systemu Elektroniczngj Audio-
Wizualnej Prezentacji Rozktadu Jazdy realizowanych przez oprogramowanie nSIP?

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedstawil minimalne wymagania dotyczace pulpitow w PFU. Nie wymaga sie,
aby pulpity byly wyposazone w sygnalizacj¢ zajgtosci, jednakze dopuszcza takie rozwiazanie.
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Pytanie 10
Czy i w jaki sposob w oprogramowaniu nSIP przewidziano mozliwos¢ automatycznego

konczenia nadawania komunikatu lub jego buforowania celem pozniejszego nadania W
calosci(zaleznie od zaistniale] sytuacji) w przypadku jednoczesnego uzycia jakiegokolwiek
pulpitu mikrofonowego obstugiwanego przez personel SKM w celu informowania podroznych
m.in. o zmianach w kursowaniu pociggow? W jaki sposéb Zamawiajacy chce zapewnic
uniknigcia dezinformacji jaka bedzie mie¢ miejsce gdy po nadaniu komunikatu z pulpitu,
kontynuowane bedzie nadawanie komunikatu z nSIP, jedynie wyciszonego na czas uzycia
pulpitu mikrofonowego, w przypadku gdy jedynym elementem sterujacym jest wejscie
priorytetowe wzmacniacza?

Odpowiedz:

Aplikacja nSIP przewiduje mozliwoéé czasowego wylaczania komunikatow automatycznych
przez operatora systemu.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy moze podac jaki dokladnie system operacyjny wymagany jest do aplikacji
nSIP?

Odpowiedz:

Aplikacja nSIP nalezaca do Zamawiajacego jest przystosowana do pracy w srodowisku Windows
10.

Pytanie 12

Czy Zamawiajacy zapewnil w oprogramowaniu nSIP mechanizm synchronizacji sygnatow audio
by byty zgodne czasowo W przypadku uzycia na jednej stacji kilku serwerow do obstugi aplikacji
zapowiedzi dynamicznych, aby unikna¢ echa miedzy glosnikowego, jakie sie pojawi na skutek
nickontrolowanej latencji urzadzen sieciowych 1 serwerow?

Odpowiedz:

Nie przewiduje sig instalacji wiecej niz jednego serwera zapowiedzi glosowych na jedne;j stacji.

Pytanie 13
Czy Zamawiajacy zapewnil w oprogramowaniu nSIP w module diagnostycznym mechanizm

sygnalizacji uszkodzen wzmacniacza i linii glo$nikowych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje diagnostyki uszkodzenia wzmacniacza i linii glosowych przez
oprogramowanie nSIP

Pytanie 14
Czy Zamawiajacy dopuszcza aby modul IP odpowiedzialny za zapowiedzi glosowe,
zainstalowany wewnatrz szafy peronowej oraz serwer do obstugi aplikacji zapowiedzi
automatycznych ~ nSIP stanowily jedno zintegrowane urzadzenie, aby zapewnié lepsza
funkcjonalno$¢ systemu wzbogacona o minimum:

1. prawidlowe zarzadzanie nadawaniem zapowiedzi dynamicznych w sytuacjach kiedy

niezbedne bedzie uzycie pulpitow mikrofonowych

2. mechanizm synchronizacji sygnatow audio by byly zgodne w czasie

pelna sygnalizacjg uszkodzen urzadzen Systemu Peronowych Zapowiedzi Glosowych

2
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza, aby modul IP odpowiedzialny za zapowiedzi glosowe oraz serwer
aplikacji zapowiedzi automatycznych stanowily jedno zintegrowane urzadzenie. Wynika to z
checi zwigkszenia uniwersalnosci i otwarto$ci stosowanych rozwiazan.

Pytanie 15

Czy dopuszczalne sa nizsze parametry serwera nSIP jesli wykonawca zagwarantuje poprawna
prace aplikacji nSIP?

Odpowiedz:

Wykonawca okreslit minimalne wymagania dotyczace serwera. Nie dopuszcza sie zastosowania
serwera nSIP o nizszych parametrach.

Pytanie 16

Czy dopuszczalnym rozwiazaniem jest centralny serwer TTS komunikujacy sie ze
wzmacniaczami po VoIP?

Odpowiedz:

Zamawiajacy posiad serwer TTS. Funkcjonalno$¢ TTS jest realizowana przez serwer aplikacji
nSIP

Pytanie 17

Czy integracja Systemu Elektronicznej Audio-Wizualnej Prezentacji Rozkladu Jazdy =z
Systemem Peronowych Zapowiedzi Glosowych ma sig ogranicza¢ jedynie do podawania sygnatu
liniowego audio z komputera sterujacego montowanego wewnatrz teletechnicznej szafy
peronowej na jedno z wej$¢ wzmacniacza?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit jedynie minimalne wymagane parametry. Je$li proponowane przez
Wykonawce rozwigzanie posiada wiekszg funkcjonalno$¢ to Zamawiajacy uzna takie
rozwigzanie.

Pytanie 18

W przypadku modernizacji istniejacych urzgdzen, w szczegdlno$ci urzadzen systemu
dynamicznej informacji pasazerskiej, rozumiemy, Ze gwarancja udzielana przez Wykonawce
dotyczy wylgcznie wymienianych elementdw.

Odpowiedz:

Wykonawca udziela gwarancji jakosci 1 rekojmi za wady na cato$é¢ Przedmiotu Umowy, co w
przypadku modernizacji istniejgcych urzadzen, w szczegdlnosci urzadzen systemu dynamicznej
informacji pasazerskiej oznacza odpowiedzialnos¢ z tytulu gwarancji jakosci i rekojmi za wady
za prawidlowe dzialanie zmodernizowanych urzadzen, ktéra nie obejmuje jedynie
odpowiedzialno$ci za wady powstate z przyczyn tkwigcych w elementach niewymienionych,
chyba, ze zgodnie z Umowa powinny byly zostaé wymienione.

Pytanie 19

Prosimy o wyjaénienie jak rozliczane beda w okresie gwarancji interwencje serwisowe, w
przypadku stwierdzenia przez serwis, ze usterka urzadzen wynika z awarii elementow urzadzen,
ktdre nie podlegaty wymianie zgodnie z zapisami niniejszego postgpowania.
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Odpowiedz:

W przypadku wykazania przez Wykonawce, iz reklamacja byla nieuzasadniona, zastosowanie
beda miaty odpowiednie do zaistnialej sytuacji przepisy kodeksu cywilnego, np. dotyczace
odpowiedzialnosci odszkodowawczej lub z tytutu bezpodstawnego wzbogacenia.

Pytanie 20

Prosimy o wyja$nienie jak rozliczane beda w okresie gwarancji interwencje serwisowe, W
przypadku, gdy usterka wynikac bedzie z bledéw oprogramowania Zamawiajacego nSIP.
Odpowiedz:

Serwis Zamawiajacego bedzie w pierwsze] kolejnosci analizowal przyczyng usterki. Reklamacja
bedzic zgtaszana do Wykonawcy , jezeli ujawnione wady beda objete odpowiedzialno$cia
Wykonawcey z tytulu gwarancji jakosci i rgkojmi za wady. W przypadku wykazania przez
Wrykonawce, iz reklamacja byla nieuzasadniona, np. wynikala z bledu oprogramowania nSIP,
nieobjetego odpowiedzialnoscia Wykonawcey zastosowanie beda miaty odpowiednie przepisy
kodeksu cywilnego.

Pytanie 21

. Prosze o podanie terminu zakonczenia prac modernizacyjnych na peronach:

- Gdynia Stocznia

- Gdynia Grabowek

- Gdynia Leszczyki

Ktére sa okreslone w odrgbnych umowach zawartych przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zawarl odpowiedZ na to pytanie w Rozdziale 1I, pkt 5 PFU. Okres
realizacji dla perondéw przedstawia sie nastepujaco:

- Gdynia Stocznia, Gdansk Stocznia — 2020 - 2022, przy czym ogloszenie postgpowania
przetargowego na wykonanie dokumentacji projektowej planowane jest na III kwartat 2019 roku,
wykonanie dokumentacji projektowej planowane jest na III kwartat 2020 roku, zakonczenie
realizacji robot budowlanych planowane jest na 111 kwartat 2022 roku

- Gdynia Grabowek i Gdynia Leszezynki - 2019 (dok. Projektowa), 2020-2021 (roboty
budowlane), pry czym zakonczenie robot budowlanych planowane jest na I1I kwartat 2021 roku.
Zamawiajacy informuje, ze powyzsze terminy sa szacunkowe i orientacyjne. Zastrzega sobie
prawo do zmiany zalozonego harmonogramu. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze o
smianach termindw, oglaszanych postepowaniach przetargowych dotyczacych prac na ww.
peronach, terminach realizacji robot na poszczegdlnych peronach i terminach zakonczenia prac
na tych peronach bedzie informowat Wykonawce niniejszego przedmiotu Zamowienia

Pytanie 22

Prosze o podanie terminu zakoficzenia prac modernizacyjnych na peronach:

- Gdynia Redlowo

- Gdynia Orlowo

Ktore sa okreslone w odrgbnych umowach zawartych przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zawarl odpowiedz na to pytanie w Rozdziale II, pkt 5 PFU. Okres
realizacji dla peronéw przedstawia sig nastepujaco:

- Gdynia Redtowo — 2019-2020 - zakoficzenie realizacji robot budowlanych planowane jest na 11
kwartat 2020 roku,
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- Gdynia Orlowo — 2019 (dok. Projektowa), 2020-2021 (roboty budowlane),

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze terminy sg szacunkowe i orientacyjne. Zastrzega sobie
prawo do zmiany zatozonego harmonogramu. Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze o
zmianach termindéw, oglaszanych postepowaniach przetargowych dotyczacych prac na ww.
peronach, terminach realizacji robot na poszczegdlnych peronach i terminach zakonczenia prac
na tych peronach bedzie informowal Wykonawce niniejszego przedmiotu Zamowienia
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